

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.04.2008 14:23:00

**формирования заключения врача:** 04.04.2008 15:43:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/37443/answer/37444>



## Заключение врача

Уважаемая Марина! В Екатеринбурге очень сильная Урологическая Школа, которую создал и возглавляет профессор Журавлев. Если Вы пользуетесь услугами его сотрудников, то шанс выздороветь есть.

Проблемами определения инвалидности занимаются не урологи, а врачи-эксперты. Это вопрос надо адресовать им. Я, как уролог и мать, была за то, чтобы группу инвалидности Вашему ребенку продлили. Поинтересуйтесь, какими документами руководствуются врачи-эксперты, отказывая вашему ребенку в группе инвалидности. Пусть они Вам покажут пункт в этом документе (инструкции), согласно которому они не считают Вашего ребенка инвалидом. И советую Вам, все же, подать документы на перекомиссию.

Удачи!